
質問１ 全体として、校長を中心とした学校の教育活動をどう思いますか？

R6 R5 R4 R3

評価できる 32% 34% 21% 18%
やや評価できる 14% 15% 34% 39%
普通 49% 44% 35% 38%
やや評価できる評価できない 0% 0% 9% 3%
評価できない 2% 1% 1% 2%

質問２

R6 R5 R4 R3

評価できる 40% 36% 24% 32%
やや評価できる 30% 26% 40% 37%
普通 25% 28% 27% 27%
やや評価できる評価できない 0% 0% 5% 4%
評価できない 3% 2% 4% 1%

質問３

R6 R5 R4 R3

評価できる 27% 20% 10% 17%
やや評価できる 26% 28% 39% 36%
普通 42% 42% 41% 40%
やや評価できる評価できない 0% 0% 6% 5%
評価できない 2% 2% 4% 2%
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全体として、学校は一人一人の生徒の興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実
した授業を行っていると思いますか？
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全体として、先生は一人一人の生徒を大切にして、クラス・学校が安心できる場所に
なるよう努力していると思いますか？


